[bookmark: _GoBack]	Выручка от реализации за истекший год составила 145,8 млн. руб.; затраты на производство, за исключением затрат сырья и материалов и амортизации основных средств, составили 20*) млн. руб.; запасы сырья на начало периода составляли 1000 ед. по 75 тыс. руб. за единицу; поступило за период 1100 ед. по цене 80 тыс. руб., запасы на конец периода составили 1090 ед.; сумма средств на расчетном счете увеличилась на 5 млн. рублей. Основные средства рассчитаны на шесть лет, применяется прямолинейная амортизация. Налог на прибыль – 35%. 

Составьте отчетность по итогам года и рассчитайте рентабельность авансированного и собственного капитала по двум вариантам:
а) по приведенным данным с применением метода ФИФО;
б) в начале года произошла переоценка основных средств с коэффициентом 1,5; данные о переоценке в исходном балансе не отражены; при меняется метод ЛИФО.

















